

## “滥用职权, 诋毁女性, 玷污韩国形象”

### 韩千名女性状告总统前发言人

# 干妇指!



5月11日, 尹昶重出席新闻发布会



5月16日, 市民在尹昶重家门口抗议

“我国历史上首位女总统的亲信、青瓦台发言人引发的性丑闻, 无疑是给总统的形象抹黑。而且也让韩国国民感到了巨大的侮辱、冲击和失望。再加上尹昶重还不知羞耻的狡辩, 厚颜无耻的说谎, 这无疑是对具有人事任命权的总统的侮辱, 对于韩国国民来讲也是件恐怖事件。”

——韩国首尔大学社会学教授郑根植

据韩国媒体6月5日报道, 大约1000名韩国女性于当地时间4日向首尔中央地方法院递交诉状, 状告总统朴槿惠前发言人尹昶重骚扰和诽谤女性。

这些女子包括女权组织成员和统合进步党成员。她们认为尹昶重在调戏实习生时不仅滥用职权, 而且被解职后在首尔召开自我辩护记者招待会上, 还诋毁女性并玷污韩国形象, 令丑闻变得更糟糕。

报道称, 对于诽谤行为, 除了受害人本人, 其他人也可以递交诉状。这就意味着, 检察官

官必须对尹昶重性骚扰指控进行调查。

据悉, 今年5月, 尹昶重陪同朴槿惠赴美访问期间, 被曝骚扰大使馆实习生。事后在记者会上, 尹昶重把韩国驻美大使馆作为实习生招聘的研究生A某称为“女引导员”。他在前4分30秒强调了该实习生对业务如何不熟练, 并表示曾对此“多次严厉指正”。在8分30秒后才提到性骚扰嫌疑。对于性骚扰嫌疑, 尹昶重称: “为了安慰和鼓励, 拍了一下腰部。” 还不忘加上一句“主要是不了解美国的文化”。

综合

### 事出有因

## 抵赖狡辩激怒民众

韩国总统前发言人尹昶重在5月11日的记者会上辩解称, 自己只是拍了一下实习生的腰, 而且还是出于鼓励实习生的目的, 还表示说: “要是因为自己拍了一下实习生的腰而引发了这一系列事情, 那是因为我真的不了解美国的文化”。这番言论激怒民众。

### 抵赖

尹昶重“犯事”回国之后, 在接受青瓦台内部调查时坦承, 自己确实摸了实习生的臀部, 而且当实习生来到自己在酒店的房间时, 自己也的确是一丝不挂。但是5月13日, 尹昶重在记者会上、对此给予了否认, 这种行为遭到了韩国国内强烈谴责, 被指责为丧失人性。韩国一位普通上班族对于尹昶重的这种行为表示说: “尹昶重又不是什么市井的小混混, 身为一名政府的高级公职人员, 脸皮竟然能厚到那种程度, 对于自己刚刚说过的话, 竟然能够脸不红心不跳地给予否认, 真是让人无语。”Twitter上一

位名叫shainneko的网友也留言谴责说: “尹昶重居然还敢在记者会上说谎……竟然将利用韩国国民来满足自己的私利, 韩国这么好欺负吗?”

### 狡辩

用韩美的“文化差异”来解释性骚扰, 同样引发了公愤。韩国待业人员吴某反驳尹昶重“文化差异”的解释时说: “尹昶重试试图用所谓的‘文化差异’来堵住悠悠众口, 这种混淆是非的做法是非常可恶的。”韩国警察尹某表示: “韩国文化也不允许摸臀之类的恶劣行为, 尹昶重所说的美国方面不了解韩国文化的回应, 无异于是让韩国蒙羞。”而最先得知该事件的在美的韩国侨胞, 也通过美国网络社区“Missy USA”发表评论道: “原来韩国文化还有摸臀这一项, 这些垃圾们”。

而在Twitter上一位叫@opensky86的网友就此事评论说: “尹昶重用‘文化差异’这一句话, 让韩国成为了一个‘性骚扰国家’”。

综合

据英国《每日邮报》6月6日报道, 现年58岁的法国现任总统奥朗德已经决定在2017年参加总统大选, 力争连任。然而, 奥朗德的前女友、现年59岁的塞格林·罗雅尔近来频频向奥朗德发难, 分析人士相信, 罗雅尔正密谋在2017年竞选法国首位女总统, 从而毁掉奥朗德的连任美梦, 以此方式向“报复”奥朗德。

## 打算与奥朗德角逐下任总统 法国总统前女友 “复仇”

众所周知, 在奥朗德和瓦莱丽交往之前, 他有一名交往了30年的前女友、现年59岁的塞格林·罗雅尔, 并和她先后生了4个孩子。

然而, 2005年, 瓦莱丽却横刀夺爱, 在奥朗德和罗雅尔之间“插了一腿”, 导致两人最终于2007年宣告分手。

罗雅尔一直对当年奥朗德背着她与“小三”瓦莱丽偷情而耿耿于怀, 充满愤怒。尤其令罗雅尔怒火中烧的是, 由于瓦莱丽从中作梗, 而奥朗德一贯对其言听计从, 导致奥朗德上台后, 她

就被奥朗德政府打入了“冷宫”, 一直得不到重用。罗雅尔曾多次表示, 她永远也不会原谅“小三”瓦莱丽当年“暗中插足”抢走男友奥朗德的行径。

为了对奥朗德和他的“第一女友”瓦莱丽“复仇”, 罗雅尔正密谋2017年竞选法国首位女总统, 从而毁掉奥朗德的连任美梦! 据透露, 尽管奥朗德就任总统刚刚一年时间, 但他已经决定在2017年总统大选, 力争连任总统。然而, 最近几个星期, 身为其前女友的罗雅尔向奥朗德频频发难, 多次对他的政府提出猛烈

批评。

过去几天来, 罗雅尔更是持续不断地出现在电视上, 抨击奥朗德的经济政策彻底失败, 并称: “奥朗德改革的步伐太慢, 应该更迅速。”

耐人寻味的是, 尽管罗雅尔并未明确宣布她已决定参加2017年法国总统大选, 但她却拒绝排除这一可能性。在一次节目中, 当主持人问她是否已经准备好当总统时, 她模棱两可地答道: “如果机会出现, 为什么不? 但如果机会不出现, 我也不会强求。”

综合



奥朗德和女友瓦莱丽



奥朗德前女友罗雅尔

## 美国费城旧楼倒塌 已有20人伤亡



消防员和救援人员在楼房倒塌地点搜救

美国费城市中心一座4层建筑5日在拆除过程中倒塌, 掩埋附近一座旧货店, 导致6人死亡, 14人受伤。

这座建筑当地时间5日10时45分倒塌, 搜救一直持续至夜间。费城市长迈克·纳特在深夜新闻发布会上说, 死伤数字可能进一步上升。 “我们并不知道多少人在旧货店里或者在(附近)人行道上。” 新闻发布会后不久, 搜救人员从废墟中救出一名61岁妇女。她随后入院接受治疗, 伤势严重。其他伤者身体状况稳定。

截至5日深夜, 建筑倒塌原因仍在调查之中。

据新华社

## 美国国会山附近 五金店燃起大火

美国首都华盛顿国会山附近一家五金店5日傍晚着火, 火场浓烟滚滚, 整个华盛顿都清晰可见。眼下尚不清楚火灾是否造成人员伤亡。

着火的是位于国会山东南方向的“弗雷杰”五金和油漆店。这家店在华盛顿小有名气, 1920年起开门营业, 不少总统曾经到访。这里也是一些政治集会的举行地。

大火烧起来后, 数十名消防队员赶到现场救火, 并疏散了受影响建筑内的人员, 附近大约两个街区也因此封闭。

大火造成了滚滚浓烟, 在无风的晴朗傍晚高高升起, 数公里外都清晰可见。眼下尚不清楚火灾是否造成人员伤亡, 火灾原因也不清楚。店主约翰·温特劳布说, 火从店里的木料区开始燃起。

据新华社

## 埃及热气球事故 是人为失误所致

埃及当局调查报告确认, 卢克索热气球坠毁事故系人为失误所致。

埃及官方调查报告的结论认为, 导致热气球爆炸的原因是燃气从供气软管中泄漏, 而这些软管是由一名并不专业的工人安装的。飞行员和维修工程师在热气球起飞前, 没有进行必要的技术检查。这份报告的结论表明, 检察机关指控失事热气球飞行员和当时负责监督热气球安全的一名民航部官员“玩忽职守”和“预防措施不足”, 并决定拘留这两人的做法是正确的。

卢克索热气球坠毁事故发生于今年2月26日, 包括9名香港游客在内的19人不幸遇难。事故发生后, 卢克索热气球旅游项目一度全部停运。

综合

南京机关医院 医保定点

## 痔疮 肛瘻

南京机关医院是公立正规医院, 本院率先引进最新高科技 HCPT 大型肛肠射频治疗系统, 微创无痛技术专业治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周瘙痒、脓肿、大便出血、滴血等肛肠疾病, 在电脑监控可亲眼看到痔核脱落整个过程, 不用开刀、恢复快, 不住院, 随治随走, 治疗后可正常排便, 不影响工作和生活, 安全可靠, 无后遗症和并发症等特点。深受广大患者一致好评。(节假日不休息) 网址: www.wczhifa.com

即日起到6月31日邀请肛肠专家亲诊, 免专家挂号费, 免肛肠镜检查, 治疗费优惠50% 专家热线: 025-84664115 地址: 南京龙蟠中路46号(军区西大门)华山饭店对面, 市区乘D8、40、58、59、93、68、313路, 九华山下站下车即到。